

В Канске возбуждено уголовное дело о ненадлежащем оказании медицинской помощи малолетнему ребенку



Следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам рассмотрения сообщения, размещенного в социальных сетях о ненадлежащем оказании медицинской помощи 7-летнему ребенку в городе Канске, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в сентябре 2022 года бабушка 7-летнего ребёнка, являющаяся ему опекуном, в связи с плохим самочувствием внука обратилась в КГБУЗ «Канская межрайонная больница». В ходе осмотра мальчику был выставлен диагноз - кишечная инфекция, впоследствии состояние здоровья ребенка ухудшилось и он впал в кому.

По мнению опекуна, ее внуку неверно выставлен диагноз и ненадлежащим образом оказывается медицинская помощь, есть угроза его жизни.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1739051>